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AGENT GREEK
ΗΤΑΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
Για την ΑΕΚ το 1-3 από τον Ολυμπιακό στη Νέα Φιλαδέλφεια ήταν χτύπημα. Δεν ήταν μόνο 
πως είχε 14 νίκες σε 14 παιχνίδια στην OPAP Arena αλλά και φυσικά πως η πρώτη εντός 
έδρας ήττα έρχεται από τους «ερυθρόλευκους». Σίγουρα κάθε ήττα πειράζει αλλά από 
τον Ολυμπιακό που πλέον είναι δυνατά στο παιχνίδι του τίτλου, πειράζει περισσότερο. 
Τελικά, φάνηκε πως αυτό που αποδιοργάνωσε την ΑΕΚ τακτικά ήταν η απουσία του Λιβάι 
Γκαρσία. Και αυτό για δύο λόγους.
Έτσι όπως είχαν τα πράγματα, κανείς από τους Αραούχο, Πινέδα ή Γκατσίνοβιτς θα 
μπορούσε να μείνει στον πάγκο. Ήταν όλοι στα στάνταρ του Αλμέιδα στα προηγούμενα 
παιχνίδια, είναι από τους βασικούς πυλώνες της έως τώρα πορείας της ΑΕΚ. Αναγκαστικά 
σε αυτό το πλάνο, ο Αραούχο θα έπρεπε να παίξει στο 9, θέση όμως που φέτος δεν 
υπηρετεί. Είναι σε ελεύθερο ρόλο επί Αλμέιδα, γεμίζει τους χώρους από τη μέση και 
μπροστά.
Επίσης, ο Τσούμπερ αν και ήταν σε καλή κατάσταση και φάνηκε με το που μπήκε μέσα 
δεν ήταν για να ξεκινήσει σε τρίτο σερί ματς στην κορυφή. Έτσι θα έμενε εκτός ο 
Γκατσίνοβιτς που όμως αναλογικά είχε του ίδιου επιπέδου απόδοση με τον ελβετό στα 
προηγούμενα ματς και είναι εν δυνάμει πιο… βασικός από την αρχή της σεζόν (πέρα 
από τον τραυματισμό του).
Με λίγα λόγια η παρουσία του Λιβάι Γκαρσία είναι unique και σε μεγάλα ματς δύσκολα 
μπορεί να υπηρετήσει άλλος τον ρόλο του.
Αν ήταν καλά, λογικά θα έμενε έξω ο Γκατσίνοβιτς αλλά από την στιγμή που δεν ήταν 
για βασικός, Πινέδα, Αραούχο και ο σέρβος θα ξεκινούσαν όπως και έγινε. Η απουσία 
του Γκαρσία όμως αποδιοργάνωσε την ΑΕΚ κυρίως λόγω του ρόλου του Αραούχο.

Η ΔΙΚΗ ΤΟΥ
ΑΠΑΝΤΗΣΗ
Η νίκη του Ολυμπιακού στη Νέα Φιλαδέλφεια είναι και μια προσωπική απάντηση 
του Μίτσελ. Ο ισπανός είναι μια σπουδαία ποδοσφαιρική προσωπικότητα. Αυτό 
κανείς δεν πρέπει να το ξεχνά. Ίσως η προπονητική του καριέρα να μην είναι 
τόσο glam όσο όταν ήταν παίκτης αλλά κανείς δεν μπορεί να παραγνωρίσει 
πως ξέρει καλά το σπορ (αυτό έλειπε άλλωστε), τη χώρα που έχει έρθει και 
το κλαμπ. Ο Μίτσελ ήταν ξανά στον Ολυμπιακό, γνωρίζει τις απαιτήσεις και τι 
πρέπει να κάνει. Ναι, ο Αλμέιδα και ο Γιοβάνοβιτς έχουν πάρει περισσότερα 
credits αλλά η βαθμολογία δείχνει τον Ολυμπιακό στο -5 από τον Παναθηναϊκό 
και στο -3 από την ΑΕΚ με 10 ματς να παίζονται. Ο Μίτσελ μάζεψε τον Ολυμπιακό, 
που έμοιαζε με συνονθύλευμα έως ότου έρθει. Χρειάστηκε χρόνος για να το 
κάνει αυτό, σε πολλά ματς δεν έπαιξε καλή μπάλα αλλά μάζευε βαθμούς.
Κανείς δεν μπορεί να υποτιμήσει ούτε τον Μίτσελ και την αύρα του αλλά φυσικά 
ούτε τον Ολυμπιακό. Μια ομάδα που έχει τρία σερί πρωταθλήματα και γνωρίζει 
πως είναι να κερδίζει. Ο Μίτσελ επίσης ξέρει πως στο τέλος της χρονιάς 
αν πάρει το πρωτάθλημα, κανείς δε θα καθίσει να πει «ναι αλλά η ΑΕΚ ή ο 
Παναθηναϊκός έπαιξαν καλύτερα». Κανείς δε θα το θυμάται αυτό. Αυτό που έχει 
σημασία είναι το αποτέλεσμα και ο Μίτσελ αυτό το έπραξε στη Νέα Φιλαδέλφεια. 
Αφού ο Ολυμπιακός βγήκε αλώβητος από το πρώτο ημίχρονο, στη συνέχεια 
χτύπησε στους χώρους. Ατομική ποιότητα υπάρχει περισσή και αυτό το βλέπει 
ο ισπανός κόουτς στην προπόνηση. Έβγαλε σε κατάσταση 1 εναντίον ενός τον 
Μπιέλ στο 0-1 και στη συνέχεια ο Ολυμπιακός χτύπησε στους χώρους.
Το διάβασμα του ματς και το γεγονός πως η ομάδα του πήρε ένα παιχνίδι που 
είχε χαρακτηριστεί τελικός, το πιστώνεται σε μεγάλο βαθμό.
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AGENT GREEK

Η ΑΝΑΝΕΩΣΗ 
Είχε ακούσει πολλά. Είχαν ακουστεί και πολλά. Μην ξεχνάει κανείς όμως 
πως ήδη συμπληρώνει 4 χρόνια το καλοκαίρι στη Θεσσαλονίκη. Από το 2019, 
οπότε και ο ΠΑΟΚ έδωσε στην Κορίνθιανς κοντά στα 3 εκατομμύρια ευρώ για 
να τον αποκτήσει.
Το όνομά του συνδέθηκε με το ενδιαφέρον ομάδων από τη Βραζιλία αλλά και 
τη Σαουδική Αραβία.
Εκείνος όμως εκεί. Αν και σε κάποια ματς φέτος δεν είχε την υψηλή απόδοση 
που είχε συνηθίσει και τα 23 ματς στο πρωτάθλημα δείχνουν 11αδάτο.
Να δίνει μάχες, να έχει τη μενταλιτέ που θέλει ο Λουτσέσκου.
Ένας λόγος και μάλιστα σημαντικός, που ο ΠΑΟΚ μπαίνει με όνειρα στα πλέι 
οφ είναι σίγουρα ο Ντόουγκλας Αουγκούστο.
Ειδικά από την στιγμή που λύθηκε και το θέμα του συμβολαίου, ο βραζιλιάνος 
πετάει.
Αν και ως χαφ τα όσα κάνει μέσα στο γήπεδο θα πρέπει κανείς να τα σκανάρει 
περισσότερο από ότι κάνει ένας σέντερ φορ ή ένας τερματοφύλακας, είναι 
παράγοντας καταλυτικός.
Κάθε ματς και καλύτερος εδώ και μεγάλο χρονικό διάστημα, ο Ντόουγκλας 
Αουγκούστο βλέπει το μέλλον του είναι εδώ ότι πρόταση σχεδόν και να έρθει.
Άλλωστε δεν είναι και μικρό πράγμα πως έχει ανανεώσει έως και το 2026 
ενώ ήδη μετράει με τον ΠΑΟΚ 118 συμμετοχές.
Δεν τις λες και λίγες…

ΤΟΥ ΒΓΗΚΕ,
ΤΟ ΠΕΡΙΜΕΝΕ
Έγραφε η στήλη για το rotation ουσιαστικά αλλά και βάση της αφορμής που θα 
δοθεί για τους δεξιούς μπακ στον Παναθηναϊκό. Ο Γιοβάνοβιτς εμπιστεύεται 
τον Κώτσιρα αλλά και τον Βαγιαννίδη.
Κάτι ανάλογο αν και υπάρχει υπεροχή του Σπόραρ, συμβαίνει και στους σέντερ 
φορ. Τόσο ο σλοβένος όσο και ο Ιωαννίδης λογίζονται στο μυαλό του Γιοβάνοβιτς 
ως βασικοί. Στο Περιστέρι ήταν να ξεκινήσει ο Σπόραρ, τελικά ένωσε ενοχλήσεις 
και μπήκε βασικός ο Ιωαννίδης.
Και το αποτέλεσμα ήταν αυτό που θα ήθελε και εν ολίγοις περίμενε ο Γιοβάνοβιτς. 
Τον εμπιστεύεται τον Ιωαννίδη.
Από την πλευρά του ο Έλληνας φορ ήθελε γκολ. Τελευταία φορά που είχε 
σημειώσει για το πρωτάθλημα ήταν πολύ πίσω, στις 28 Δεκεμβρίου, στο 1-1 με 
τον ΟΦΗ. Τελικά, όχι μόνο έπαιξε με τον Ατρόμητο αλλά πέτυχε και δύο γκολ. 
Και το ένα πήρε και το πέναλτι σαν ευθύνη.
Πλέον, η στατιστική δείχνει 26 ματς με 5 γκολ και 3 ασίστ.
Ο Ιωαννίδης μπαίνει στα πλέι οφ έχοντας δυο γκολ στο προηγούμενο παιχνίδι.
Και μάλιστα με τον Παναθηναϊκό να είναι πρώτος στο +2 από την ΑΕΚ.
Τέτοια εξέλιξη στο σενάριο ούτε να το έγραφε ο ίδιος ο Γιοβάνοβιτς με τους 
επιθετικούς του πλέον να είναι σε τέτοια κατάσταση που ακόμα και το 4-4-2 να 
μη θεωρείται κακό.



«ΘΡΥΛΙΚΟ» ΔΙΠΛΟ
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Μην τον ξεγράφετε! Ο Ολυμπιακός χθες έστειλε 
το μήνυμα σε όλους. Βροντοφώναξε παρών, έγι-
νε η πρώτη ομάδα που νικάει στην Opap Arena και 
παρέμεινε σε τροχιά τίτλου. Με 3-1 έκαμψε την 
αντίσταση της ΑΕΚ, την οποία γκρέμισε από την κο-
ρυφή.
Το ματς είχε ρυθμό και φάσεις. Οι γηπεδούχοι μπή-
καν καλύτερα και Στο 19’ έχασε την πρώτη μεγάλη 
ευκαιρία ο Αραούχο και τρία λεπτά μετά ο Πινέδα 
σκόραρε και το γκολ του ακυρώθηκε. Ο Μεξικανός 
είχε μεγάλη ευκαιρία και στο 33’, ενώ ένα λεπτό 
μετά ο Μπακαμπού άγγιξε το 0-1. Το πρώτο μέρος 
έκλεισε με καλή στιγμή για τον Αραούχο.
Το δεύτερο 45λεπτο ξεκίνησε με ευκαιρία του Γκα-
τσίνοβιτς και αμέσως μετά έγινε το 0-1. Ο Μπιέλ 
σούταρε, η μπάλα κόντραρε στον Μουκουντί και κα-
τέληξε στα δίχτυα. Τρία λεπτά μετά ο Ολυμπιακός 
έκανε το 0-2 με τον Μπακαμπού και στο 67’ ο Κα-
νός ανέβασε τον δείκτη του σκορ στο 0-3. Στο 70’ 
αποβλήθηκε ο Μπιέλ και στο 81’ ο Τσούμπερ δια-
μόρφωσε το τελικό 1-3.

ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Ρότα, Βί-
ντα, Μουκουντί, Χατζισαφί (73’ Φερνάντες), 
Άμραμπατ (66’ Ελίασον), Γιόνσον (65’ Τσού-
μπερ), Σιμάνσκι, Γκατσίνοβιτς (65’ Γκαρσία), 
Πινέδα, Αραούχο.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μίτσελ): Πασχαλάκης, Ροντι-
νέι, Ντόη, Μπα, Ρέαμπτσιουκ, Χουάνγκ (90’+1 
Ρέτσος), Σαμασέκου, Μπιέλ, Φορτούνης (72’ 
Βρουσάι), Κανός (80’ Μασούρας), Μπακαμπού 
(72’ Ελ Αραμπί).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

81’ ΤΣΟΎΜΠΕΡ – 50’ ΑΎΤ. ΜΟΎΚΟΎΝΤΊ, 53’ ΜΠΑΚΑΜΠΟΎ, 67’ ΚΑΝΟΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΑΕΚ VS ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 31
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Άλωσε το Περιστέρι και έπιασε κορυφή! Με 
μεγάλο πρωταγωνιστή τον Ιωαννίδη ο Πα-
ναθηναϊκός νίκησε 2-0 τον Ατρόμητο και σε 
συνδυασμό με το αποτέλεσμα του ντέρμπι, 
ανέβηκε πρώτος. Μπαίνει έτσι στα πλέι οφ 
με την καλύτερη δυνατή ψυχολογία.
Η αναμέτρηση σημαδεύτηκε από την εισβο-
λή οπαδών των γηπεδούχων στο 10ο λεπτό, 
γεγονός που επέφερε περίπου ημίωρη δια-
κοπή. Αυτό επηρέασε τις δύο ομάδες, αφού 
μετά την επανέναρξη του αγώνα, έψαχναν 
τα πατήματά τους. Έχασε μία μεγάλη ευκαι-
ρία ο Παναθηναϊκός με τον Μαντσίνι, και 
είχε άλλη μία καλή στιγμή με τον Ιωαννίδη.
Στο δεύτερο ημίχρονο «μίλησε» ο Έλληνας 
επιθετικός. Πρώτα στο 49’, όταν έβαλε ένα 
τρομερό γκολ με δυνατό σουτ εκτός περιο-
χής. Στη συνέχεια στο 63’. Κέρδισε πέναλτι, 
το εκτέλεσε εύστοχα και κάπου εκεί η σε-
μνή τελετή έλαβε τέλος. Μόνο αρνητικό για 
τους «πράσινους», που είχαν προς το τέλος 
μία ευκαιρία με τον Κλέινχεϊσλερ, ο τραυ-
ματισμός του Σάρλια.

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόουλμαν): Γιαννιώτης, Κε-
σχρίντα, Μαυρομμάτης, Χατζησαΐας, Ντε Μποκ, 
Έντερ Γκονσάλες, Κουέν (79’ Φρίντγιονσον), 
Αγκιμπού Καμαρά, Κλωναρίδης (71’ Ροτάρι-
ου), Ρομπάιγ (71’ Τζοβάρας), Τζαβίδας (46’ 
Κιάρτανσον).
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρινιόλι, 
Κώτσιρας, Σάρλια (59’ Πούγγουρας), Μάγκνου-
σον, Χουάνκαρ (76’ Πούχατς), Πέρεθ (76’ Τσό-
καϊ), Κουρμπέλης, Κλαϊνχάισλερ (68’ Τσέριν), 
Μαντσίνι, Παλάσιος, Ιωαννίδης (76’ Βέρμπιτς).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

49’ & 63’ ΠΕΝ. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ VS ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ20



ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

ΤΟΥ ΤΟΜΑΣ
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Έκανε το καθήκον του, πέρασε από τον 
Βόλο με 1-0 και μπαίνει στα πλέι οφ για 
το καλύτερο δυνατό ο ΠΑΟΚ. Είναι στο -7 
από την κορυφή και στο -5 από τη δεύ-
τερη θέση που οδηγεί στο Champions 
League.
Οι «ασπρόμαυροι» ήταν σοβαροί στην 
πρωτεύουσα της Μαγνησίας και μπήκαν 
δυνατά από το πρώτο ημίχρονο. Έχασαν 
φάσεις με τους Τόμας, Νάρεϊ, Αντρί-
για Ζίβκοβιτς και Κωνσταντέλια και τε-
λικά στο 30’ έκαναν το 0-1 με τον Ισπα-
νό επιθετικό.
Στο δεύτερο ημίχρονο ο ρυθμός έπε-
σε. Ο ΠΑΟΚ διαχειρίστηκε το προβάδι-
σμά του και κινδύνεψε ουσιαστικά μία 
φορά, στο 68’ με τη φάση του Οζέγκο-
βιτς. Εκείνος είχε φάσεις με τους Αου-
γκούστο και Ολιβέιρα αλλά το 0-1 έμει-
νε έως το τέλος. Έτσι έπεσε και από 
την πεντάδα ο Βόλος, ο οποίος είδε τον 
Άρη να τον προσπερνάει.

ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Κλέιμαν, 
Άλχο, Εσκοβάλ, Πίρινεν, Λούνα, Σι, Τσο-
κάνης (Καρτάλης 90’), Ντέλετιτς, Πι-
ρές (Κάτσε 87’), Τσιρίνος (Τάχατος 81’), 
Οζέγκοβιτς.
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, 
Σάστρε, Κάργας, Κουλιεράκης, Ρ. Σο-
άρες, Σβαμπ (Ντάντας 75’), Ντάγκλας, 
Νάρεϊ (Ελ Καντουρί 75’), Κωνσταντέ-
λιας (Τάισον 66’), Α. Ζίβκοβιτς, Μπρά-
ντον (Ολιβέιρα 66’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

 30’ ΤΌΜΑΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΒΟΛΟΣ VS ΠΑΟΚ 10



AΡΧΙΣΕ ΑΡΗ ΝΑ ΘΥΜΙΖΕΙ!

7e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 13 MΑΡΤΙΟΥ 2023

Όταν ο Καμάτσο έχει δύο ασίστ, πως να χάσεις; Κι ας βρίσκεσαι με το... καλώς σας βρήκαμε, πίσω 
στο σκορ! Ο ΠΑΣ Γιάννινα προηγήθηκε με Λιάσο (8’) στο «Βικελίδης», αλλά δεν άντεξε. Το τελικό 
3-1 ίσως να αδικεί κάπως τον Άρη που είχε 22 τελικές! Μακράν το καλύτερο του παιχνίδι με τα «κι-
τρινόμαυρα» ο Καμάτσο που είχε δύο ασίστ. Γκολ και ασίστ είχε ο Ματέο Γκαρσία, ενώ επιτέλους 
βρήκε δίχτυα και ο Καμαρά. Το πρώτο του γκολ μετά την επιστροφή του στη Θεσσαλονίκη. Γκολ και 
ο Νταρίντα, το τρίτο του στα τελευταία τέσσερα ματς της ομάδας της Θεσσαλονίκης που προσπέρασε 
τον Βόλο και μπαίνει από θέση... Ευρώπης στα play off που κληρώνουν τη Δευτέρα (13/3) και ξε-

Άρης (Τόλης Τερζής): Σιαμπάνης, Φαμπιάνο, Μπράμπετς, Πίρσμαν (76’ Mαζικού), Εμπακατά, 
Νταρίντα, Ντουκουρέ (89’ Σγούρος), Γκαρσία, Πάλμα (89’ Νταμπό), Καμάτσο (76’ Ιτούρμπε), Κα-
μαρά (89’ Γκρέι).
ΠΑΣ Γιάννινα (Θανάσης Στάικος): Τσιντώντας, Σόρια, Ράντου, Μπακαδήμας, Εραμούσπε (75’ 
Μπορταγκαράι), Μπιλμπάο, Λιάσος, Ριένστρα (90’ Κύρκος), Μορέιρα, Τζίμας (81’ Σταματελό-
πουλος), Μπάλαν.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

26’ ΝΤΑΡΊΝΤΑ, 43’ ΜΑΤΕΟ ΓΚΑΡΣΊΑ, 58’ ΚΑΜΑΡΑ – 8’ ΛΊΑΣΟΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΑΡΗΣ VS ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 13

Έκαναν ό,τι μπορούσαν και τώρα πλέι άουτ! Ιωνικός, 
Λαμία και Λεβαδειακός έδειξαν πως θα πουλήσουν πολύ ακρι-
βά το τομάρι τους. Θα δώσουν τα πάντα για την παραμονή και 
όλα είναι ανοιχτά πια.
Οι Νικαιώτες χθες επικράτησαν με 1-0 του Αστέρα Τρίπολης 
με γκολ του Μάντζη στο 7’ και έτσι ανέβηκαν πάνω από τη ζώνη 
του υποβιβασμού. Ο Μάντζης είχε και δεύτερο γκολ στο 73’, 
αλλά αυτό ακυρώθηκε. Να σημειωθεί πως στο 44’ αποβλήθη-
κε ο Αλάγκμπε για τους φιλοξενούμενους.
Με αυτή τη νίκη ο Ιωνικός προσπέρασε τη Λαμία, η οποία ήρθε 
ισόπαλη 1-1 με τον Παναιτωλικό. Καλύτερα μπήκαν οι Αγρινι-
ώτες και τελικά στο 51’ άνοιξαν το σκορ με τον Καρέλη. Στο 
71’ ο Ντε Βινσέντι με τρομερή εκτέλεση φάουλ έκανε το 1-1.
Τέλος, ισόβαθμος πλέον με τη Λαμία είναι ο Λεβαδειακός μετά 
τη νίκη του με 2-0 επί του ΟΦΗ. Στο 21’ ο Διαμαντής έβαλε αυτο-
γκόλ και έξι λεπτά αργότερα ο Νίκας έκανε το 2-0. Το σκορ θα 

μπορούσε να έχει πάρει και μεγαλύτερες διαστάσεις.

ΜΑΧΗ ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΥΣ

ΙΩΝΙΚΟΣ VS ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ01

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ VS ΛΑΜΙΑ11

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ VS ΟΦΗ 02
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ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΜΙΛΑΝ-ΣΑΛΕΡΝΙΤΑΝΑ 1 -1,5 1,77
Το πλάνο του Πιόλι απέδωσε η Μίλαν έφυγε με το 0-0 
από το Λονδίνο αλλά και με το εισιτήριο της πρόκρισης.
Στο πρωτάθλημα επικεντρώνεται τώρα με τη μάχη της 
τετράδας να έχει ανάψει για τα καλά.
Κόντρα στη Σαλερνιτάνα είναι σίγουρα το φαβορί και 
θα επιτεθεί για να καθαρίσει από νωρίς.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΧΙΡΟΝΑ-ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ 2 2,10
Στη καλύτερη φετινή της εμφάνιση η Ατλέτικο συνέ-
τριψε τη Σεβίλλη με το εμφατικό 6-1!
Να δώσει συνέχεια στα θετικά αποτελέσματα έχει ως 
στόχο η ομάδα του Σιμεόνε αλλά το έργο μέσα στη Χι-
ρόνα δεν θα είναι τόσο εύκολο.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ

ΕΛΛΑΔΑ ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 14:45
ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ-ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 1 -1,0 1,85
Η Σούπερ Λιγκ 2 μπήκε ξανά στα γήπεδα και φυσικά 
θα μας απασχολήσει.
Ο ιστορικός Απόλλων υποδέχεται την Ιεράπετρα και με 
την Κηφισιά στο +10 ξέρει καλά ότι περιθώρια για άλ-
λες απώλειες δεν υπάρχουν.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΜΕ

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΝΤΕ ΓΚΡΑΑΦΣΑΠ-ΖΒΟΛΕ OVER 2,5 1,70
Με τον Απόστολο Βέλλιο να σκοράρει ξανά η Ζβόλε 
έφυγε με το τρίποντο από την έδρα της Βίλεμ.
Αγκαλιά με την άνοδο η ομάδα του Έλληνα φορ δικαι-
ώνει απόλυτα τον τίτλο του φαβορί.
Τρέχει για να προλάβει τα πλέι οφ η Ντε Γκράαφσαπ 
και στο σημερινό ματς θα ψάξει βαθμούς.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΜΠΡΕΝΤΑ-ΑΓΙΑΞ Β OVER 2,75 1,78
Με σερί νικών η Μπρέντα πατάει πλέον γερά στις θέ-
σεις των πλέι οφ ενώ θα ψάξει και ένα καλύτερο πλα-
σάρισμα.
Βαριά ήττα στο Αϊντχόβεν γνώρισαν τα πιτσιρίκια του Αι-
άντα με την ομάδα να έχει προβληματική εικόνα ξανά.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΓΙΑΞ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΛΑΧΤΙ-ΚΕΦΛΑΒΙΚ OVER 3 2,00
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού.
Για την πρώτη σέντρα στη Σουηδίας ετοιμάζονται οι δύο 
ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρό-
σωπα αλλά και διάφορα σχήματα:
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ

1

2

3

4

5

6
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Με την παρουσία εκπροσώπων από 155 σωματεία της χώρας έγινε σήμερα 
η Τακτική Γενική Συνέλευση της Ομοσπονδίας.
Οι εκπρόσωποι των σωματείων είχαν την ευκαιρία να ακούσουν την πρόε-
δρο του ΣΕΓΑΣ, Σοφία Σακοράφα, να κάνει τον απολογισμό της διετίας του 
έργου της διοίκησης (διαβάστε αναλυτικά εδώ), και τη δυνατότητα να τοπο-
θετηθούν για θέματα που αφορούν τη συνέλευση, αλλά και την περιφέρεια 
δράσης τους.
Η συνέλευση έγινε σε καλό κλίμα με τα μέλη της οικογένειας του στίβου να 
δείχνουν την εμπιστοσύνη τους στη διοίκηση του ΣΕΓΑΣ.
Η πρόεδρος του ΣΕΓΑΣ Σοφία Σακοράφα, στο κλείσιμο της συνέλευσης ευ-
χαρίστησε τους εκπροσώπους των σωματείων για την παρουσία τους και τό-

νισε: «Στόχος μου δεν είναι να περιοριστώ στο στενό 
παπούτσι που η Πολιτεία βάζει. Είμαι εδώ για να ικα-
νοποιήσω τις ανάγκες αθλητών και σωματείων. Θα 
κάνουμε ό,τι είναι δυνατόν να ξεπεράσουμε τις τρι-
κλοποδιές. Θα τα καταφέρουμε όλοι μαζί. Θα δώσου-

με ο ένας το χέρι στον άλλο ώστε να πάμε την Ομο-
σπονδία παρακάτω».

Νωρίτερα, αθλητές και αθλήτριες που ξεχώρισαν 
στο Ευρωπαϊκό του Μονάχου είχαν πρωταγωνιστικό 

ρόλο και στη στη Λεϊρία της Πορτογαλίας, όπου συμμε-
τείχαν (το Σάββατο) στο Ευρωπαϊκό Κύπελλο Ρίψεων.
Ανάμεσα σε αυτούς ήταν και η Ελίνα Τζένγκο που άνοιξε 
τη σεζόν πριν από λίγες ημέρες στο Ηράκλειο της Κρήτης 
με βολή στον ακοντισμό στα 61,05 μέτρα και κατάφερε να 
σαρώσει με 63.65μ ενώ η Αφροδίτη Μανιού έφτασε στο 
55.50μ.



Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΕΠΣΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

20η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΠΑΝΕΡΥΘΡΑΪΚΟΣ - ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 1-0

ΑΟ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ - ΓΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 0-0

ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡ/ΡΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ν.ΛΙΟΣΙΩΝ 2-2

ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ - ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 2-0

ΑΟ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΣ - ΔΑΦΝΗ Π. ΦΑΛΗΡΟΥ 1-0

2ος ΟΜΙΛΟΣ

20η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΠΑΛ.ΦΑΛΗΡΟ - ΑΜΙΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 3-0

ΑΓ. ΕΛΕΟΥΣΑ - ΣΟΥΡΜΕΝΑ 2-0

ΧΑΛΑΝΔΡΙ - ΘΥΕΛΛΑ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 5-1

ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ - ΑΤΤΑΛΟΣ Ν.ΦΙΛ. 3-1

ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ - ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ 2-2

3ος ΟΜΙΛΟΣ

20η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΒΥΡΩΝ - ΑΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 0-4

ΜΕΛΙΣΣΙΑ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΜΕΤ/ΣΗΣ 1-1

ΤΡΑΧΩΝΕΣ - ΑΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 2-1

ΧΟΛΑΡΓΟΣ - ΑΡΗΣ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 4-1

ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ - ΕΛΠΙΔΑ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 7-0

B’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ - ΑΟ ΙΛΙΟΥ 0-0

ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ - ΑΘΗΝΑΪΔΑ 0-3

ΟΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ - ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 1-2

ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΟΣ - ΙΕΡΑΠΟΛΗ 3-0

ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ - ΑΤΤΙΚΟΣ 0-2

2ος ΟΜΙΛΟΣ

19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΤΕΡΨΙΘΕΑ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΔΑΦΝΗ 1-5

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ - ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ 1-3

ΝΕΟΠΕΝΤΕΛΙΚΟΣ - ΑΡΙΩΝ 3-0

ΓΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ - ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 2-0

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ 2-0

ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ - ΚΟΡΩΝΙΔΑ 1-1

3ος ΟΜΙΛΟΣ

19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ - ΛΑΥΡΑ ΑΡΓ/ΛΗΣ 1-1

ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ – ΠΑΓΚΡΑΤΙ 1-4

ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ 0-0

ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ 2-1

ΛΥΚΟΙ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΚΟΣ 1-2

ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΞΑΡΧΕΙΩΝ - ΠΑΠΑΓΟΣ 1-1

4ος ΟΜΙΛΟΣ

19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΙΑΣΩΝ - ΙΩΝΕΣ ΑΛΙΜΟΥ 1-2

ΚΟΛΩΝΟΣ - ΠΟΨ 2-0

ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ - ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 3-0

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ - ΑΤΛΑΣ ΚΥΨΕΛΗΣ 2-0

ΠΑΣ ΓΑΛΑΤΣΙ - ΠΕΥΚΗ 1-5
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Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

16η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ - ΙΛΙΣΙΑ 2004 1-1

ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ - ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ 0-1

ΑΠΟ ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ - ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ 1-4

ΑΟ ΚΩΦΩΝ - ΧΑΛΚΗΔΟΝΙΚΟΣ 1-7

ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΑΘΗΝΩΝ - ΑΡΗΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 1-2

2ος ΟΜΙΛΟΣ

16η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ - ΠΕΡΑ ΚΛΟΥΜΠ 1-0

ΠΡΑΣΙΝΑ ΠΟΥΛΙΑ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 0-9

ΚΡΟΝΟΣ ΑΘΗΝΩΝ - ΜΑΡΟΥΣΙ 0-3

ΑΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ - ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ 1-6

ΠΑΝΘΗΣΕΙΑΚΟΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 4-3

3ος ΟΜΙΛΟΣ

16η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΕΡΜΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ 2-1

ΔΑΣΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ 1-2

ΠΛΑΤΩΝ - ΤΑΤΑΥΛΑ 1-5

ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ - ΑΟ Ν ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 2-3

ΑΦΟΒΟΣ - ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ 0-8

4ος ΟΜΙΛΟΣ

16η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΥΜΗΤΤΟΣ - ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ 2-0

ΝΙΚΗ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ - ΔΟΞΑ ΓΚΥΖΗ 0-1

ΛΕΟΝΤΕΣ - ΝΙΚΗ ΑΛΙΜΟΥ 4-1

ΚΟΥΚΑΚΙ - ΑΕ ΙΛΙΟΥ 2-2

ΓΑΛΑΞΙΑΣ - ΠΑΤΗΣΙΑ 2-5



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΕΧΟΥΜΕ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

Ο Ολυμπιακός πήγε στην απόρθητη έως και την Κυριακή OPAP Arena για να παίξει τον πρώτο 
του φετινό τελικό. Ίσως με την ισοπαλία να ήταν πάλι μέσα στο πρωτάθλημα, αλλά όπως και 
να έχει το +6 από την ΑΕΚ και το +7 από τον Παναθηναϊκό θα ήταν σημαντικές αποστάσεις.
Εκτός των άλλων θα φανερωνόταν ακόμα μια φορά πως δύσκολα κερδίζει φέτος ντέρμπι.
Τελικά ο Ολυμπιακός τον πήρε τον τελικό του και φόρτωσε έγνοιες την ΑΕΚ.
Οι πρωταθλητές πρώτα απ’ όλα έδειξαν πως είναι πρωταθλητές.
Δεν μπορεί κανείς να τους υποτιμά. Σίγουρα η ΑΕΚ δεν τους υποτίμησε γιατί ο Αλμέιδα δεν 
είναι τέτοιος τύπος. Αλλά αγωνιστικά σε ακόμα ένα παιχνίδι η ΑΕΚ έδειξε την αφέλειά της, 
την αγωνιστική, που της κόστισε στο πρώτο ημίχρονο. Θα μπορούσε να προηγηθεί και να 
φορτώσει ακόμα περισσότερο άγχος τον Ολυμπιακό.
Δεν το έπραξε και στη συνέχεια οι νικητές ήταν εκείνοι που έπαιξαν πιο έξυπνα. Ότι 
χρειάζεται δηλαδή για να πάρεις ένα ντέρμπι.
Ο Ολυμπιακός σε όλα τα γκολ του, χτύπησε την ΑΕΚ στην αδυναμία της για αμυντικό transition 
και στο γεγονός ότι το δίδυμο πίσω είχε εξαιρετικά κακό υπολογισμό χώρου.
Η ΑΕΚ μετά το 0-1 πανικοβλήθηκε λες και το ματς τελείωνε. Είναι όμως ενδεικτικό του τρόπου 
που παίζει. Είναι στοιχείο της ότι βγαίνει μπροστά σα να μην υπάρχει αύριο.
Ο Ολυμπιακός και ο Μίτσελ έχουν εμπειρία από τέτοιες καταστάσεις. Διάβασαν όλες τις 
εναλλαγές, χτύπησαν στο χώρο, κέρδισαν δίκαια.
Και πλέον έχουμε πρωτάθλημα. Ποιος μπορεί να πει πως ακόμα και ο ΠΑΟΚ δεν μπορεί να 
ονειρεύεται τον τίτλο.
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